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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Αρ. Φακέλου: 04.02.012.004 

                       07.07.007.001  

Αρ. Τηλ.: 22-800752 

Αρ. Τ/ομ.: 22-305117 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: ysea@schools.ac.cy 

 
18 Σεπτεμβρίου 2023 

 
Διευθυντές/ Διευθύντριες Σχολείων  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(υπόψη Καθηγητών/τριών ΣΕΑ) 

 

ΘΕΜΑ: Συνέδριο «Γεφυρώνοντας την εκπαίδευση με την 

απασχόληση: Δεξιότητες επαγγελματικής ετοιμότητας και μετάβασης 

στην αγορά εργασίας» 

 

 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το 

Euroguidance Κύπρου και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, διοργανώνουν 

συνέδριο με θέμα «Γεφυρώνοντας την εκπαίδευση με την απασχόληση: 

Δεξιότητες επαγγελματικής ετοιμότητας και μετάβασης στην αγορά εργασίας». 

Με αφορμή το «Career Readiness Project» του Οργανισμού  Οικονομικής 

Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), διακεκριμένοι ομιλητές θα αναδείξουν 

προκλήσεις και ευκαιρίες, με στόχο τη γεφύρωση του χάσματος μεταξύ της 

εκπαίδευσης και της απασχόλησης, αλλά  και την ανάγκη για έγκαιρη ανάπτυξη 

δεξιοτήτων επαγγελματικής ετοιμότητας και διά βίου διαχείρισης 

σταδιοδρομίας. Επισυνάπτεται το πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

  

 2. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 19 Οκτωβρίου 2023, 

μεταξύ 8.00 και 14.30 στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, στην αίθουσα 

UNESCO. Δίνεται, επίσης, η δυνατότητα υβριδικής παρακολούθησης του 

συνεδρίου μέσω της πλατφόρμας zoom.  

 

3. Παρακαλούνται οι Καθηγητές/Καθηγήτριες ΣΕΑ που επιθυμούν να 

δηλώσουν συμμετοχή στο Συνέδριο, νοουμένου ότι δεν παρακωλύεται η ομαλή 
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λειτουργία των εργασιών της ειδικότητας ΣΕΑ και γενικότερα του σχολείου, να 

το πράξουν στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_HOgUpizUT-aLVwtVBaMB0w 

  

 

 

 

 

 

                                                                   

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης Διευθυντής Mέσης Τεχνικής, 

 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

  

 

 


